

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор работнику администрации, ввиду халатности допустившему травмирование ребенка в скейт-парке**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему должностному лицу администрации города Кемерово, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что в период с апреля по июль 2021 года осужденный, зная, что в специально оборудованном скейт-парке Рудничного района областного центра на стенках горок имеются повреждения, которые влияют в том числе на безопасность при эксплуатации, не принял мер к устранению указанных повреждений и ограничению доступа к небезопасному оборудованию, в том числе демонтажу. В июле 2021 года в дневное время при катании на самокате по деревянной горке 10-летний мальчик совершил наезд на данный дефект, вследствие чего упал, ударившись лицом о поверхность площадки.

В результате падения ребенок получил травму головы, был госпитализирован в медицинское учреждение для оказания квалифицированной помощи.

Со следствием осужденный не сотрудничал, однако в ходе предварительного расследования были получены неопровержимые доказательства его причастности к совершенному преступлению.

Сообщение, послужившее поводом для возбуждения данного уголовного дела, было выявлено в ходе мониторинга средств массовой информации.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1782223>

